



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Wykonanie profilu sejsmicznego 2D Sosnowiec - Starcza o długości 45 km wraz z processingiem, interpretacją i sporządzeniem dokumentacji.

Sygn. postępowania: EZP-240-79/2020

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SIWZ.

Wobec powyższego Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp, wyjaśnia oraz zmienia treść SIWZ.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SIWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 Ustawy pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

Pytanie 1:

Załącznik nr 1 do SIWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - Punkt 5.4. Parametry rejestracji, rozstawu oraz wzbudzania - Parametry wzbudzania - który przewiduje przygotowanie oferty dla trzech różnych opcji tj. "12 s dla czterech sweepów, 24 s dla dwóch sweepów lub 48 s dla jednego sweepu". Jako, że nie dopuszcza się składania ofert wariantowych, a ostateczna cena w formularzu ofertowym (Załącznik nr 3 do SIWZ) przewiduje tylko jedną wartość sugerujemy wskazanie sweepu bazowego, tj. tego dla którego przygotowana ma zostać ostateczna wycena prac. W naszej ocenie w tym wypadku optymalną opcją będą 4 (cztery) sweeepy o długości 12 sekund.

Wierzmy bowiem, iż przyjęcie do oferty sweepu bazowego, wspólnego dla wszystkich oferentów pozwoli na przygotowanie najbardziej porównywalnych ofert, a Państwu na miarodajną analizę w toku ewaluacji. Pozostałe dwa sweeepy byłyby wycenione osobno, ale do wyliczenia ostatecznej wartości oferty przyjęty zostałby sweep 4x12 sek.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dla wyliczenia wartości ceny oferty należy przyjąć cenę sweepu bazowego 24 s dla dwóch sweepów.

Wobec powyższego pkt 17.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca określi cenę oferty w Załączniku nr 3 do SIWZ – formularz Oferta. Cenę oferty należy obliczyć przyjmując sweep bazowy 24 s dla dwóch sweepów.

Pytanie 2:

SIWZ - Punkt 4 - TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA. W związku z podziałem projektu na etapy, tj. Etap I - prace geologiczne oraz Etap II – prace związane z przetwarzaniem danych sejsmicznych proponujemy rozdzielenie również procesu płatności (o czym mowa w § 3 Umowy - Wynagrodzenie) na dwie transze, tj. 85% po zakończeniu etapu I oraz pozostałe 15% po zakończeniu etapu II.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 2 do SIWZ – istotne postanowienia umowy:

§ 3 Wynagrodzenie, ust. 3 otrzymuje brzmienie:

3. Wynagrodzenie będzie płatne w dwóch transzach, pierwsza transza w wysokości 60% wartości wynagrodzenia o którym mowa w § 3 ust. 1 oraz druga transza w wysokości 40% wartości wynagrodzenia o którym mowa w § 3 ust. 1, z zastrzeżeniem §4 ust. 7.

§ 4. Płatności, ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Zapłata należnego Wykonawcy wynagrodzenia za wykonanie każdego z etapów przedmiotu umowy, tj. etap I – roboty geologiczne i etap II - prace związane z przetwarzaniem danych sejsmicznych nastąpi w ciągu 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionych faktur VAT, przelewem na konto Wykonawcy podane na fakturze VAT, na podstawie podpisanych przez Zamawiającego protokołów odbioru każdego z etapów „bez zastrzeżeń”.

§ 6 Odbiór, ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Podstawę wystawienia faktur stanowić będą protokoły odbioru prac bez zastrzeżeń, za każdy etap prac wyszczególniony w § 2 niniejszej Umowy (Etapy I-II), podpisane przez osoby odpowiedzialne za realizację i rozliczenie Umowy, wskazane w ust. 2, w terminie nie dłuższym niż 7 dni od daty wykonania Etapu II i przekazania Zamawiającemu przedmiotu Umowy.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

1. Punkt 16.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Termin składania ofert upływa 07.12.2020 r. o godz. 10:00

2. Punkt 16.3 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 07.12.2020 r. o godz. 11:00, w siedzibie Zamawiającego w bud. A, pok. nr 230.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

W wyniku dokonanej zmiany treści SIWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało przekazane do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 26.11.2020 r.

KIEROWNIK

Biura Zamówień Publicznych

Mariola Siwek

z up. DYREKTORA PIG-PIB

Pełnomocnictwo Nr NPA-024/93/2020

z dnia 6 października 2020 r.